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8º ANO
SIMULADO – AVALIAÇÃO EXTERNA

QUESTÃO 01
Dos poliedros abaixo, o único que tem todas as faces triangulares é
(A) o cubo.
(B) o cone.
(C) o prisma de base triangular.
(D) a pirâmide de base triangular.


QUESTÃO 02
(D3) Observe os triângulos abaixo.
[image: ]
O triângulo que têm ângulo obtusângulo é:
(A) M.
(B) N.
(C) P.
(D) Q.



QUESTÃO 03
Observe os ponteiros nesse relógio
Decorridas 3 horas, qual é o ângulo formado pelos ponteiros?

[image: ](A) 15º.
(B) 45º.
(C) 90º.
(D) 180º.

QUESTÃO 04
Na figura abaixo encontram-se representados no plano cartesiano os pontos M, N, P e Q.
[image: ]

Dentre esses quatro pontos, o único que apresenta ambas as coordenadas negativas é
(A) M.
(B) N.
(C) P.
(D) Q.


QUESTÃO 05
[image: ]Observe a circunferência de centro em P. A medida do segmento PB é
A) 2 cm.
B) 3 cm.
C) 6 cm.
D) 36 cm.










QUESTÃO 06
No bairro onde mora o Rafael tem uma praça com a forma de um hexágono regular, cujo perímetro  é  de 1.242 m. Quanto mede cada lado dessa praça?
(A) 207m.
(B) 249m.
(C) 415m. (D) 1242m.

QUESTÃO 07
[image: ]Um campo de futebol vai ser gramado novamente apenas nas duas pequenas áreas do goleiro. Essas áreas são formadas por dois retângulos de lados que medem 3 m e 7 m, como mostra a figura abaixo.
Qual é a área desse campo que vai receber gramado novo?
(A) 8 m².
(B) 20 m².
(C) 42 m². (D) 100 m².


QUESTÃO 08
[image: ]Uma lata com base quadrada tem as dimensões indicadas na figura abaixo.

A capacidade desta lata é

(A) 70 cm3
(B) 240 cm3
(C) 430 cm3 (D) 12.000 cm3






QUESTÃO 09
4

O número
[image: ]3


(A) –4 e –3.
(B) 1 e 2.
(C) 2 e 3.
(D) 3 e 4.

, na reta numérica, está localizado entre

QUESTÃO 10
Efetuando (+3)2 · (–5)0 · (+7)1   obtemos:

(A) +63.
(B) –73.
(C) +210.
(D) –315.


QUESTÃO 11
Numa competição um time de saída, ganha sete pontos. No jogo seguinte, perde cinco pontos. Em seguida, perde mais quatro pontos.
O time se desestrutura e perde oito pontos seguidos. De repente, o time acerta a sua postura e ganha doze pontos. Mas numa bobeada da defesa, lá se vão três... No último jogo, faz quinze pontos. O time terminou com
(A)  –14 pontos.
(B)  +14 pontos.
(C)  +1 ponto.
(D)  –10 pontos.



QUESTÃO 12
Em qual das figuras abaixo o número de quadrados pintados representa quadrados?
(A)

(B)

(C)

(D)


2  do total de
3





QUESTÃO 13
A estrada que liga Fortaleza a Sobral será recuperada em três etapas. Na primeira etapa, será

recuperado

1  da estrada e na segunda etapa
6

1  da estrada. A fração que corresponde à
3

terceira etapa é

(A) 1 .
2
(B) 2 .
3
(C) 1 .
3
(D) 3 .
2

QUESTÃO 14
O número em que o algarismo  8 vale 8 centésimos é:
(A) 0,8 (B) 0,08 (C) 0,008
(D) 0,0008


QUESTÃO 15
Para Marta terminar de resolver toda a prova de matemática, só falta calcular a operação abaixo:
0,9999 + 0,9999
Resolvendo corretamente a continha, Marta encontrará um resultado igual a (A) 1,9998.
(B) 1,89898.
(C) 1,98989.
(D) 1,8889.



QUESTÃO 16
Para igualar o peso de dois sacos de arroz, um vendedor teve de passar 2,1 kg de um deles para o outro. Isto porque o saco mais pesado tinha mais
(A) 2,1 kg que o outro.
(B) 4,2 kg que o outro.
(C) 1,05 kg que o outro.
(D) 1,2 kg que o outro.2
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QUESTÃO 17
Resolvendo a operação
(A) menor que 4.
(B) igual a 4.
(C) entre 4 e 16.
(D) maior que 16.


	encontramos com resultado um número




QUESTÃO 18
Camila comprou uma bicicleta que custa R$ 120,00. Ela pagou à vista e ganhou um desconto de 15%. Quanto Camila pagou por essa bicicleta?
(A) R$ 102,00.
(B) R$ 112,00.
(C) R$ 108,00.
(D) R$ 138,00.

QUESTÃO 19
Uma mercearia vende dois chocolates ao preço de R$ 7,00. Nesta mesma mercearia quantos chocolates podemos comprar com R$ 84,00 ?
(A) 12.
(B) 24.
(C) 48.
(D) 96.




QUESTÃO 20

x2 2y  y

Paulo calculou o valor da expressão	x
Que valor Paulo encontrou?
(A) 15.
(B) 16.
(C) 18.
(D) 19.

para x = 3 e y = 6.





QUESTÃO 21
Juca possui X laranjas. Triplicando este valor ela terá 14 laranjas a mais do que a quantia que tem agora. De acordo com este problema, A expressão que representa a quantidade de laranjas de Juca é

(A) X = 14 + 3X
(B) X = 3 + 14X
(C) 3X = 14 + X (D) 3X = 3(14 + X)




QUESTÃO 22
Lucas comprou 3 canetas e 2 lápis pagando R$ 7,20. Danilo comprou 2 canetas e 1 lápis pagando R$ 4,40. O sistema de equações do 1º grau que melhor representa a situação é
3x  2y  7,20
(A) 
2x  y  4,40
3x  2y  7,20
(B) 
2x  y  4,40
x  y  3,60
(C) 
x  y  2,20
3x  y  7,20
(D) 
x  y  4,40

QUESTÃO 23
Observe o gráfico abaixo.
[image: ]


O gráfico representa o sistema

y  x 1
(A) 
y  2x  7

y  2x  5
(B) 
y  x 1

y  x  3
(C) 
y  2x  7

y  2x  5
(D) 
y  x 1

QUESTÃO 24
Observe o gráfico de barras que mostra o número de helicópteros da frota brasileira, no período de 1997 a 2002.
[image: ]

Das tabelas a seguir, qual corresponde aos dados apresentados nesse gráfico?



(A) [image: ][image: ](C)










(B) [image: ][image: ](D)
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